

Priza extrem de rapida!



INTERCOLL D 3460 Adeziv prin pulverizare, pentru spume (burete)

Foarte rapid – priza initiala foarte buna

Rapid – nu are nevoie de timp de aerisire

Simplu – monocomponent, ambalaj Bag-in-Box

Avantaj pentru aplicator – o alternativă reală la adezivii pe bază de solvenți

Produs:



WAKOL®
Anspruch verbindet



INTERCOLL D 3460 – Adeziv puternic, prin pulverizare, pentru prelucrarea spumei



Un singur produs pentru tot

INTERCOLL D 3460 lipește toate materialele obișnuite de tapițare, cum ar fi spumele, materialele nețesute, tapițeria, lemnul și cartonul. Adezivul pe bază de apă cu conținut din Polichloropren cu latex este de asemenea adecvat în special pentru substraturi dificile, cum ar fi materiale nețesute, spume vâscoase etc.

Foarte rapid, priza initiala foarte buna

INTERCOLL D 3460 permite o viteză ridicată de lucru datorită prizei inițiale ridicate. Acest lucru se realizează printr-un nou concept de formulare, prin care adezivul se coagulează deja în jetul de pulverizare. Astfel, nu este necesar timp de aerisire. INTERCOLL D 3460 este un adeziv de contact puternic, care face imposibila dezlipirea materialelor deja lipite. Dar poate fi folosit și ca adeziv pe o singură parte, facând posibile eventuale corecturi. Aceste proprietăți fac din INTERCOLL D 3460 o alternativă reală la adezivii pe bază de solvenți.

Consum redus

INTERCOLL D 3460 poate fi prelucrat la o presiune scăzută a pulverizării. Astfel, se poate optimiza consumul. În ciuda presiunii scăzute de pulverizare, se obține o aderență inițială ridicată în comparație cu adezivii spumantți pe bază de apă disponibili în comerț.

Procesare simpla, ca si la produsele monocomponente

Produsul poate fi procesat în flux liber. Pentru a procesa materialul și pentru a regla presiunea pe material, nu sunt necesare echipamente speciale. Recipientele cu adeziv, pot fi așezate cu ușurință într-un suport cu cel puțin un metru peste nivelul la care se face aplicarea. Aceasta diferență de înălțime este de ajuns pentru a produce presiune hidrostatică. Comparativ cu adezivii



bicomponenti, INTERCOLL D 3460 conține mai multă substanță solidă, prin urmare, un conținut mai scăzut de apă. Acest lucru are ca rezultat, avantaj la uscare.

Procesare prietenoasa cu mediul

INTERCOLL D 3460 are miros neutral. Poate fi ușor îndepărtat de pe degete. Adezivul ajuns pe pardoseala, nu produce suprafețe alunecoase.

Calitate superioara al produsului final

INTERCOLL D 3460 are o rezistență foarte ridicată la îmbătrânire, ceea ce permite longevitate ridicată a produsului finit. Caracterul ecologic este atestat de certificatul TÜV-Zertifikat „Verificat în ceea ce privește emisiile” și detine Eco-Passport.

Înainte de prelucrare vă rugăm să aveți în vedere informațiile tehnice.